

На дорогах краевого центра продолжает оставаться сложная обстановка, в усиленном режиме работает дорожная техника, об этом сообщили в отделе общественных связей и информации администрации Петропавловска-Камчатского.

Однако, расчистке магистралей мешает припаркованный на обочинах личный транспорт горожан, на котором жители Петропавловска добрались до своих рабочих мест. Владельцев транспорта просят относиться с пониманием и убирать автомобили во дворы или съезжать в прилегающие проезды, а при возможности не выезжать на трассы до нормализации ситуации на дорогах.